

Qumrani leletek megdönthetetlenül igazolják az Ószövetségre vonatkozólag. Harnack azt mondja: „Az Egyháznak legrégebbi irodalma főbb pontjaiban, de egyszersmind a legtöbb részletben is, irodalomkritikailag vizsgálva igaz és megbízható... Az őskereszténység forrásainak — azaz az újszövetségi Szentírásnak — kritikájában a tudomány kétségkívül visszakanyarodó mozgásba van a tradícióhoz...” Chirbet Qumran leletei megeáfolhatatlan bizonyítékokkal szolgálnak az ószövetségi kinyilatkoztatás történelmi hitelessége és a szent szövegek épsége mellett.

MENYASSZONYOMNAK

Szél dudorász a hegyekben, a kertben, a bokrok alatt, s már egyre fakulnak a színek. Az ős színű égen a varjak bús feketén, károgra köszönlök az őszt... S szemeidből új tavaszok tüze villan mégis. Igéret, ajándék, édes ajándék vagy Te, s amíg a karomba öllelek, érzem a véred, ahogy lüktetve kering ereidben... Csókdod: a holnap csókja, jövőnké s míg a fülembé súgod a titkot, a boldog tiltkot: tiszta szerelmed, kislányos remegéseden át már érzem az asszonyt.

Balássy László

AMIKOR Simeon búcsút akart venni a bűnös világtól, kisdéd gyermek képében megjelentél szeme előtt s ő fölismerte Benned a tökéletesség Istenét. Elmondhatatlan bölcseségedet dicsérve így énekelt: alleluja!

A Teremtő a teremtés új művét mutatta meg nekünk, amikor megjelent nekünk, teremtményeinek, szeplőtlen méhből származva és szeplőtlenül őrizve meg azt, hogy e csoda szemléletében elmerülve így dicsérjük a Szűzanyát:

Üdvözlégy, romolhatatlanság virága! Üdvözlégy, tisztaság koronája! Üdvözlégy, föltámadás sugárzása! Üdvözlégy, evangéliumi élet képe! Üdvözlégy, Fa, ki a fény gyümölcseit hozod a hívek táplálására! Üdvözlégy, kinek méhe a foglyok szabadítóját hordozta! Üdvözlégy, ellévedtek vezetőjének szülője! Üdvözlégy, aki irgalmasságot nyersz az igazságos bírótól nekünk! Üdvözlégy, sok bűnünk bocsánata, bátorság öllőnye a meztelenül szűkölködőknek. minden vágyat legyőző szeretet: üdvözlégy, sérthetetlen Jegyes!

Görög akathistos (állva énekelt) himnusz. (720 körül)